PE THI GITA HOCKI 1
THPT QUANG TRUNG - HA NOI

Cau 1: Cho hinh chop S.4BCD c6 ddy ABCD la hinh chit nhat,
AB=a, BC =3a, dwong thang S4 vudng goéc véi mat

S
phing (4BCD) va S4=2a . Thé tich ctia khdi chép S.4BCD |

bang?
A. 34’ B..° )AL
C. 24° D. 64°

Cau 2: Thé tich khéi lang tru c6 chidu cao bang 4, dién tich ddy bang B la

A Lpi B. B.h C. Lah D. Lgi
6 3 2
Cau 3: Puong cong bén la d6 thi ham s nao sau day?
y A
>
(Y X
A. y=x-3x-1 B. y=x-3x C.y=x+3x D. y=x -3x+1
Cau 4: Ham s8 y=—x" +3x" -4 dat cuc dai tai x b?mg?
A. -1 B. 0 C.1 D. 2

Céu 5: Trong cac hinh vé sau, hinh nao biéu dién do thi ctia ham s6 y=3+2x —x*
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Cau 6: Duong cong bén la d6 thi cia ham s6 nao dudi day?
y A

"2

=

2 2x—1 2x— -
_ x+3 B. y- X C. y- x=3 D.y:x
x—1 x—1 x—1 x—2

Cau 7: Cho ham s8 y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh vé. Ménh dé nao dudi day dung?
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X — -1 1 + o0
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Y + 0 - 0 +
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A. Ham s6 nghich bién trén khoang (-1;1)

+ o0

B. Ham s6 nghich bién trén khoang (-1;+o)
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (-«;1)
D. Ham s0 nghich bién trén khoang (-1;3)
Cau 8: Cho ham s y = f(x) ¢6 do6 thi nhu duong cong hinh dudi. Phuong trinh f(x)=1 c6

bao nhiéu nghiém?

V  x

A.2 B. 3 C. 4 D. 1
Cau 9: Tinh theé tich khoi chdp ti giac déu co tat ca cac canh

S

bang a !
3 3 |
Al 2*/5 B. 20‘3‘/3 |
; ; i
c &2 D, 33 e
6 4 :




Cau 10: Cho hinh chép S.4BC cé ddy la tam gidc déu canh bang «,
canh bén SB vudng goc v6i mit phang (4BC), SB =2a. Tinh
thé tich khoi chép S.4BC

A a3\/§ B 3a’
" . —4
C a3 D a
i 2

Cau 11: Cho khdi lang tru dng ABC.A'B'C' ¢6 CC'=2a, ddy ABC la tam giac vudng can tai B
va AC=av2. Tinh thé tich ¥ ctia khéi lang tru da cho.

3 3
a

AV =24 By == C.V:% D.V=d’
Cau 12: D6 thi ham sd nao sau day c6 3 diém cuc tri?
A.y=2x"+4x"-3 B.y=—x"+2x>+3 C.y=x"+2x*-1 D.y=-x"-2x"+3
Cau 13: Ham s6 nao sau day nghich bién trén (1;3)?
2 +1 1
A.y=+x+1 B.yzﬂ C.yzx— D.y=—x-2x"+3x+1
x=2 x+2 3

3
Cau 14: Biét gid tri 16n nhat va gid tri nho nhat cia ham s6 y = x?+ 2x’ +3x—4 trén [-4;0] lan

lwotla M va m.Gidtricua M +m bé“mg

A.-4 B.—§ C.—ﬂ D.it
3 3 3
Cau 15: Duong cong hinh bén la d6 thi cia ham s6 nao?
A
3>

)
A.y=—x'+2x* -1 B.y=x"-2x"-1 C.y=x'-2x"+1 D.y=—x"+2x"+1

Cau 16: Cho ham sd bacba y=ax’ +bx’ +cx+d ¢b d6 thi nhuw | by

hinh vé. Khang dinh nao dang? \
A.a<0,b<0,c<0,d <0 \
B.a<0,h<0,c>0,d <0 \ 7R

C.a<0,b>0,c<0,d <0 \\O/ \ z

D.a>0,6>0,c>0,d <0 \




Cau 17: Cho ham sd y = f(x) xac dinh, lién tuc trén doan [-2;2]
va ¢ do6 thi la duong cong trong hinh vé bén. Cac gia

tri cia tham s§ m d€ phuong trinh [f(x)=m <6 6

nghiém thyc phan biét thuoc [-2;2] la:
A.0<m<?2 B.m>2

C.o<sm<2 D.m<0
Cau 18: Mot ngroi mudn xay mot bé hinh hop chi nhat (khong

cé nap) co thé chita dugc 10m* nude. Biét rang hinh hop

chit nhat nay c6 chiéu dai day bang hai Ian chiéu rong.
Chi phi xay day bé la 750.000 dong/m* va thanh xung
quanh b€ la 550.000 dong/m’. Tinh chi phi thap nhat B
nguoi d6 bo ra dé€ xay bé (lam tron dén tram dong). ’
A.14.017.500 dong  B.14.032.700 dong
C.14.028.200 dong  D.14.021.300 dong

Cau 19: Cho ham sd y=x’—6x> +9x ¢ d6 thi nhu Hinh 1. Khi d6 d6 thi Hinh 2 1a ctia ham s6

nao dudi day?

2x

Y=

1] 1 3

Hinh 1 Hinh 2
A.y= x3—6x2+9x‘ B.y=|x|3+6|x|2+9|x| C.y=—x+6x"-9x D.y=|x|3—6|x|2+9|x|

Cau 20: Choham so y= m

. C6 tat ca bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m d€ ham s6
x—m

dong bién trén khoang (-«;2) la:

A.2 B.0 C.1 D.3
Cau 21: Cho khéi lang tru 4BC.4'B'C' c6 thé tich bang V. Tinh thé tich

khoi da dién ABCB'C' theo V 1a? A’ 3
A2 B. L '

4 2

A C

c.l p. 2

4 3



Cau 22: Cho hinh chdp S.4BCD cb6 ddy ABCD la hinh chit nhat. Mat

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

phang (a) di qua 4,B va trung diém M caa SC. Mat phang
(@) chia kh6i chép da cho thanh hai phan c6 thé tich Ian luot

1a ¥V, (v6i V. <¥,).Tinh ;
2
ALl B. /.1
v, 4 v, 3
c .3 p. L3
v, 8 v, 5

D6 thi ham s6 y =x’—3x” +2ax+b cd di€m cuc tiéu 4(2;-2) Khi d6 a+» bang
A.2 B. 4 C.4 D. -2
Chohamsd y = f(x) xac dinh trén R\{0},

lién tuc trén moi khoang xac dinh va c6 7

- - 0o +
bang bién thién nhu hinh vé bén. Tim tat ¥ g
ca cac gia tri ctia tham s6 m d€ phuong  » 0 \ 4/
trinh |2f(x) - 1| =m c6 nghiém T o
A. m>1 B. m>7 C.0<m

Cho hinh chép §.4BCD c6 ddy ABCD la hinh vudng, S4
vuong goc voi day, mat bén (SCD)hop voi ddy mot goc
bang 60°, M 1a trung diém cta BC. Biét thé tich khéi

2a3f

6 .Khoang cach tir M dén mat

chép S.4BCD béng

3
phéng (SCD) bang:
A B B. «o
T 6 T 6
C a6 D a3
Tog T4



